

美股指數漲跌

美道瓊指數下跌 2.43 點，或 0.01%，收 38,459.08 點。
 那斯達克指數上漲 271.84 點，或 1.68%，收 16,442.2 點。
 S&P 500 指數上漲 38.42 點，或 0.74%，收 5,199.06 點。
 費城半導體指數上漲 116.02 點，或 2.42%，收 4,906.37 點。

美股盤後

隨著通膨數據低於預期、投資人逢低買入，科技股回神，輝達上漲近 4%、蘋果創 2024 年最好單日表現，美股週四 (11 日) 幾乎全收紅，僅道瓊微跌 0.01%。標普收紅 0.74%。那指揚升近 1.7%，刷歷史新高。費半大漲超 2.4%。美國勞工部週四公布，3 月的生產者物價指數 (PPI) 年增 2.1%，創去年 4 月來最大年增幅，低於市場預期 (2.2%)，緩解了市場對通膨持續高於經濟學家預期的擔憂。

關注焦點

前一天，美國 3 月消費者物價指數 (CPI) 增幅超過預期，削減投資人對聯準會最早在 6 月降息的樂觀情緒。市場預計 6 月降息的可能性僅為 24%，低於上週的 61.1%。紐約聯準銀行總裁、聯邦公開市場委員會 (FOMC) 副主席威廉斯週四表示，儘管聯準會在平衡通膨和就業目標方面取得「巨大進展」，但決策者的工作尚未完成，「短期內」沒有必要降息。

康和期貨觀點 / 技術面

小那：波段 / 高檔整理
 日線：站上月線 (20MA)
 MACD 指標 (D-F)：零軸附近 / 威廉指標 (15)：突破 50
 60 分線 (切入)：注意拉回至指標低檔 出現長紅棒的 進場點



亞股指數漲跌

上證指數 收盤 漲 0.23% 報 3,034.25 點。
 深成指數 收盤 漲 0.03% 報 9,300.77 點。
 香港恒生指數 收盤 跌 0.26% 報 17,095.03 點。
 恒生科技指數 收盤 跌 0.38% 報 3,538.39 點。

亞股盤後

中國 A 股市場三大指數周四 (11 日) 收盤漲跌互見，滬指漲 0.23%，中國 3 月消費者物價指數 (CPI) 年升 0.1%，生產者物價指數 (PPI) 的降幅也擴大至 2.8%，凸顯通貨緊縮仍是經濟復甦的一大威脅。媒體、旅遊、環保、煤炭、燃氣、鋼鐵、電力、石油類股上揚，農業、醫藥、食品飲料等族群下跌。

關注焦點

中國國家統計局周四發布的數據顯示，3 月 CPI 較一年前攀升 0.1%，升幅小於前值的 0.7% 和經濟學家原估的 0.4%。扣除食品和能源價格的核心 CPI，年升 0.6%，升幅也小於 2 月的 1.2%。3 月 PPI 較去年同期下降 2.8%，降幅大於 2 月的 2.7%，是連續第 18 個月下滑，寫下 2016 年以來最長頹勢。

康和期貨觀點 / 技術面

A50：波段 / 拉回整理
 日線：跌破月線 (20MA)
 MACD 指標 (D-F)：死亡交叉 / 威廉指標(15)：50 之下
 60分線(切入)：注意指標低檔出現長紅棒後/高檔長黑棒的轉折



全球匯市報價

歐元兌美元 (EUR/USD) 匯率報 1 歐元兌 1.0726 美元。-0.1397%
 英鎊兌美元 (GBP/USD) 匯率報 1 英鎊兌 1.2554 美元。+0.1276%
 澳幣兌美元 (AUD/USD) 匯率報 1 澳幣兌 0.6537 美元。+0.3839%
 美元兌加幣 (USD/CAD) 匯率報 1 美元兌 1.3689 加幣。+0.0512%
 美元兌日元 (USD/JPY) 匯率報 1 美元兌 153.21 日元。+0.1569%

全球匯市

美元周四 (11 日) 在震盪交易中小幅上揚，美國稍早公布 3 月生產者物價指數 (PPI) 增幅低於預期，未緩解人們對通膨持續的擔憂，官員們也重申必須採取耐心的方式來放寬貨幣政策。紐約尾盤，追蹤美元兌六種主要貨幣的 ICE 美元指數 (DXY) 微升 0.03%，報 105.28。

關注焦點

周四公布數據顯示，美國 3 月 PPI 月增 0.2%，低於路透訪調經濟學家預測的 0.3%，年增率為 2.1%，經濟學家預期為 2.2%。同日另一份報告顯示，截至 4 月 6 日當周，美國初次申領失業金人數達 21.1 萬，略低於預期的 21.5 萬，反映勞動力市場持續吃緊。因投資人聚焦通膨，美元幾乎沒有對此作出反應。

康和期貨觀點 / 技術面

美元指數：波段 / 偏強
 日線：站上月線 (20MA)
 MACD 指標 (D-F)：黃金交叉 / 威廉指標 (15)：50 之上
 60 分鐘線 (切入)：注意拉回至指標低檔 出現長紅棒的 進場點



農產品期貨漲跌

05月玉米期貨收盤 每英斗收 4.285 美元 下跌 1.32 %。
 05月小麥期貨收盤 每英斗收 5.5225 美元 下跌 1.12 %。
 05月黃豆期貨收盤 每英斗收 11.5925 美元 下跌 0.47 %。

農產品期市

歐盟2023/24年度小麥進口量累計為2,005,005公噸，較上年同期的1,316,182公噸增加52%。大麥進口量累計為679,146公噸，較上年同期的468,110公噸增加45%。玉米進口量累計為4,216,341公噸，較上年同期的7,392,747公噸減少43%。2022/23年度，歐盟小麥進口量年增260%至923.7萬噸，主要因為受旱導致產量減少的影响。

關注焦點

歐盟2023/24年度小麥前五大出口市場分別為摩洛哥 (1,381,900公噸)、奈及利亞 (761,463公噸)、南非 (522,507公噸)、阿爾及利亞 (503,341公噸) 與韓國 (448,742公噸)，佔比分別為18.7%、10.3%、7.1%、6.8%、6.1%。前五大玉米出口市場分別為英國 (124,706公噸)、韓國 (49,934公噸)、瑞士 (35,124公噸)、肯亞 (31,064公噸) 與埃及 (29,853公噸)。

康和期貨觀點 / 技術面

小麥：波段 / 整理
 日線：月線 (20MA) 保衛戰
 MACD 指標 (D-F)：黃金交叉 / 威廉指標 (15)：跌破 50
 60分鐘線(切入)：注意拉回至指標低檔 出現**長紅棒**的 進場點



金屬期貨漲跌

6月交割的紐約黃金期貨上漲1.8%，收每盎司2390.美元。
 05月交割的白銀期貨報收每盎司28.545美元上漲1.76%。
 05月交割的銅期貨報收每磅4.2630美元下跌0.44%。
 07月交割的白金期貨報收995.4美元上漲1.95%。

金屬期市

周四(11日)黃金價格走強，係因美國生產者物價指數(PPI)較預期疲弱，提振聯準會(Fed)今年降息希望，同時地緣政治局面仍令人擔心，更增添的黃金投資吸引力。黃金現貨價格上漲1.7%至每盎司2372美元。黃金價格周二在經歷連續8日上漲後，創下歷史新高，周三因通膨數據(CPI)高於預期而回落。周四在生產者物價指數公布後，美元和公債殖利率下降，提振了黃金價格。

關注焦點

美國勞工部統計局公布，3月生產者物價指數(PPI)月增0.2%，低於《路透社》調查的經濟學家預期(月增0.3%)。通膨數據公布後，交易員押注，聯準會最快可能在7月底的會議上開始降息。儘管黃金被視為通膨對沖工具，但在升息環境下，黃金的吸引力往往下降。瑞銀分析師 Giovanni Staunovo 認為，要看到下輪價格漲勢，仍需看到黃金ETF需求回升，而這需要Fed表明降

康和期貨觀點 / 技術面

黃金：波段 / 偏強
 日線：站上月線(20MA)
 MACD指標(D-F)：黃金交叉 / 威廉指標(15)：50之上
 60分線(切入)：注意拉回至指標低檔出現長紅棒的進場點



能源期貨漲跌

05 月西德州原油期貨 下跌 1.19 美元或 1.4%，收每桶 85.02 美元。
06 月布蘭特原油期貨 收盤 下跌 74 美分或 0.8%，收每桶 89.74 美元。
05 月天然氣期貨 大跌 6.4%，收每百萬 Btu 1.76 美元。

能源期市

國際油價周四 (11 日) 下跌，在前一日上漲後盤整，係因投資者權衡伊朗發動襲擊、報復以色列的可能性。日前以色列轟炸伊朗駐敘利亞大使館。Exinity 首席市場分析師 Han Tan 表示，只要中東可能發生更廣泛衝突的擔憂情緒未消散，基準原油價格就處於非常有利的環境中。本周迄今油價走跌，但本月油價仍上升。

市場推動力

周三 WTI 和 Brent 原油價格漲逾 1%，係因新聞報導稱伊朗即將發動攻擊，引發大眾對中東衝突擴大的擔憂。一旦中東衝突擴大，恐影響該石油資源豐富地區的原油供應。儘管受到美國制裁，伊朗仍是石油輸出國組織 (OPEC) 第三大生產國。「如果伊朗真的攻擊以色列，油價必然會下意識地飆升。」Tan 說。

康和期貨觀點 / 技術面

天然氣：波段 / 整理

日線：跌破月線 (20MA)

MACD 指標 (D-F)：黃金交叉 / 威廉指標 (15)：跌破 50

60 分線 (切入)：注意指標低檔出現長紅棒後/高檔長黑棒的轉折

